Warszawa, dnia 14 lipca 2020 .

ot
ZAMOWIENIA PUBLICZNE BIURA FINANSOW
KOMENDY GEOWNE] STRAZY GRANICZNE]
KG-BF-ZP. 3710.27.2020

Dot.: ,Ustuga rezerwacji i sprzedazy biletéw lotniczych na zagraniczne przewozy pasazerskie lotami rejsowymi w ramach delegaciji
stuzbowych funkcjonariuszy i pracownikéw Strazy Granicznej” - spr. Nr 30/BF/BF/20

Szanowni Paristwo,

dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U.z 2019 r,, poz. 1843), Zamawiajacy w odpowiedzi na pytania, ktére wptynely od potencjalnego
wykonawcy, ponizej przedstawia swoje stanowisko w przedmiotowej sprawie.

Pytanie nr 5

W swietle modyfikacji formularza ofertowego przez Zamawiajgcego i zadanych pytan, Zamawiajqcy
wskazat ,W przypadku braku mozliwosci zatozenia rezerwacji w systemie GDS, dopuszcza si¢ ztoZenie
print screen ze strony przewoznika z ceng potqczenia.” Czy oznacza, to Zze Wykonawca moze przedstawic¢
potqgczenie linig low cost, w ktdrej nie mozna zatoZy¢ rezerwacji. Czy Zamawiajqcy wymaga wytqcznie
potgczen rejsowych?

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajgcy wymaga wylacznie potaczen rejsowych.

Pytanie nr 6

Czy w przypadku Nowego Yorku i Waszyngtonu data powrotu 31 lipca 2020 oznacza date wylotu
z Nowego Yorku czy Waszyngtonu, czy oznacza date powrotu do Warszawy?

OdpowiedzZ na pytanie nr 6

Daty wskazane jako daty powrotu, kazdorazowo oznaczaja date powrotu do Warszawy.

NE] STRAZY GRANICZNE]
pik SG Jaroslaw KORLAK

Stronalz1



